



信长星在我省传达学习贯彻全国两会精神会议上强调

# 坚定信心鼓足干劲勇挑大梁 努力为全国大局作出更大贡献

许昆林主持 沈莹出席 我市设分会场收听收看

本报讯（记者 王可馨）3月13日，我省召开传达学习贯彻全国两会精神会议。省委书记、省人大常委会主任信长星传达习近平总书记参加江苏代表团审议等在全国两会上的重要讲话精神，并就学习贯彻作出部署。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和全国两会精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，坚定信心，鼓足干劲、勇挑大梁，扎实推进中国式现代化江苏新实践，努力为全国大局作出更大贡献。

省委副书记、省长许昆林主持会议。省委副书记沈莹出席会议。省委常委、统战部部长、省政协副主席惠建

林传达全国政协十四届二次会议精神，省人大常委会常务副主任樊金龙传达十四届全国人大二次会议精神。

信长星指出，今年全国两会是在迎接新中国成立75周年之际、实现“十四五”规划目标任务的关键之年召开的重要会议。习近平总书记亲临江苏代表团参加审议并发表重要讲话，既给我们指方向、下任务、定目标，又给我们提要求、教方法、鼓干劲，为江苏在高质量发展上继续走在前列，在推进中国式现代化中走在前列做示范提供了根本遵循和行动指南。要深刻理解和把握总书记对江苏工作的重视关心，以总书记对江苏工作的充分肯定为激励和鞭策，真正

用心把总书记的重要讲话重要指示精神领悟透、落实好，有效克服各种困难挑战，推动工作取得新进展新成效。要深刻理解和把握总书记对江苏工作的重要要求，充分认识做好江苏工作之于国家战略全局的重要意义、重大责任，充分认识当前形势下抓好今年工作的责任之重，知重负重、奋发作为，以实际行动和实在成果为全国大局作出应有贡献。要深刻理解和把握总书记对江苏提出的重大任务，紧扣“因地制宜”这一重大要求，统筹推进传统产业转型升级、新兴产业壮大、未来产业培育，推动江苏成为发展新质生产力的重要阵地；打通束缚新质生产力发展的堵点卡点，建

设市场化、法治化、国际化一流营商环境，持续增强发展的内生动力和活力；以更高站位联动推进长江经济带、长三角一体化发展，主动对接粤港澳大湾区建设，在服务构建新发展格局中提升辐射带动力；发挥党员干部示范作用，抓住一切有利时机，利用一切有利条件，着力形成推动发展的强大合力；以时时放心不下的责任感，坚持“一件事”全链条抓好安全生产工作。要深刻理解和把握总书记关心关注的重大事项，围绕强化战略科技力量，推动战略性新兴产业集群发展、走共同富裕的乡村振兴道路，做好文化遗产保护传承和活化利用、加快培养新时代大国工匠等。 （下转8版）

## 市委常委会召开会议

周斌主持并讲话

本报讯（记者 韩宝贵）3月13日，市委常委会召开会议，认真学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局第十二次集体学习时的重要讲话精神和在2024年春季学期中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班开班之际作出的重要指示精神，听取我市科技创新能级提升、推动制造业高质量发展、富民增收、高水平建设农业强市、健全市域社会治理体系等行动方案推进情况以及下一步工作打算，审议《2024年市级层面持续推进整治形式主义为基层减负重点任务及责任分工》文件。市委书记周斌主持会议并讲话。

会议指出，要认真学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局第十二次集体学习时的重要讲话精神，以入选全国首批碳达峰试点城市为契机，聚焦

新能源关键领域和重大需求，持续推动实现关键核心技术装备、器件、材料突破，加快推进海上风电项目，推动光伏产业有序健康发展，不断培育新增长点，促进新质生产力发展。要适应能源转型需要，推进电网基础设施智能化改造和智能微电网建设，积极探索“风光+”综合应用、海上“能源岛”等新能源融合示范场景应用，加快构建清洁低碳安全高效能源体系，全力打造“风光名城、绿能之都”。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记在2024年春季学期中央党校（国家行政学院）中青年干部培训班开班之际作出的重要指示精神，积极为年轻干部搭建政治历练和实践锻炼“双课堂”，加大交流任职力度，让年轻干部在应对复杂形势、处理复杂矛盾、

做好群众工作中锤炼能力本领，加快形成优秀年轻干部脱颖而出、健康成长的良好局面。年轻干部必须牢记初心使命、顽强拼搏进取，自觉做党的创新理论的笃信笃行者、对党忠诚老实的模范践行者、矢志为民造福的无私奉献者、勇于担当作为的不懈奋斗者、良好政治生态的有力促进者，奋力跑好历史的接力棒。

会议深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，听取我市科技创新能级提升、推动制造业高质量发展、富民增收、高水平建设农业强市、健全市域社会治理体系等行动方案推进情况以及下一步工作打算。会议强调，行动方案是市委认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神和省委部署要求的具体举措，也是着眼全市工作大局、

聚焦长远发展，更高层次谋划推动高质量发展作出的重大部署。各地各部门要增强责任意识，完善体制机制，强化重点重抓，形成各方齐抓共管的工作格局，确保总书记重要讲话精神在盐城落地生根、结出硕果。

会议传达学习中央、省委相关文件精神，审议《2024年市级层面持续推进整治形式主义为基层减负重点工作及责任分工》，要求全市各地各部门深入学习贯彻习近平总书记关于整治形式主义为基层减负系列重要指示批示精神，按照中央和省、市委决策部署切实抓好贯彻落实，政治站位再提高，工作力度再加大，责任链条再拧紧，不断提高党员干部干事创业的精气神，以良好作风和过硬实践扎实推进中国式现代化盐城新实践。

# 一体学习领悟 融会贯通理解 确保学习贯彻扎实实践

周斌主持并讲话

市委常委会召开会议传达习近平总书记参加江苏代表团审议时的重要讲话精神

“盐”续红色基因 “城”载绿色未来

## 2024“盐马”4月14日开跑

本报讯（记者 邓兆冲）3月13日，2024盐城马拉松暨大运河马拉松系列赛（盐城站）新闻发布会举行。记者从会上获悉，2024“盐马”将于4月14日7时30分在盐城奥体中心为起终点，串联起大铜马、新四军纪念馆、海盐博物馆、聚龙湖公园、中华海棠园、戴庄路、串场河景观带等城市景观、街道和特色地标，全景展示“国际湿地、沿海绿城”的生态魅力、发展活力。

在提升服务保障和赛事品质方面，2024“盐马”坚持“跑者之心”服务，坚持“数字赋能”赛事。从报名系统、志愿者服务、赛事补给保障、接驳服务、赛道氛围、完赛体验等多环节、全方位提升保障水平，

（下转2版）

## “3·15”国际消费者权益日来临

## 我市发布消费维权信息

本报讯（记者 姜琰 朱大力）一年一度的“3·15”国际消费者权益日来临，今年的消费维权年主题是“激发消费活力”。3月13日，我市召开新闻发布会，市市场监管局主要负责人，市中级人民法院、市人民检察院、市市场监管局分管负责人出席，并分别发布消费者权益保护2023年工作情况及2024年工作安排等消费维权信息。

2023年，全市市场监管部门紧紧围绕“提振消费信心”年主题，保安全、护公平、提质保、促共治，扎实做好消费者权益保护各项工作，全市消费环境安全度、诚信度、满意度持续提升。打造放心消费旅游景区、重点

商圈和餐饮酒店等52家“精品工程”，13万家经营主体作出线下实体店无理由退货承诺，成立市消费者权益保护委员会，12315热线全年受理消费者各类咨询投诉举报7.17万件，为消费者挽回经济损失1158万元。我市在全国百城消费者满意度测评中列第十七位，市消保委被表彰为全国消费维权先进集体。

全市两级法院聚焦教育培训、食品安全、出行住房等民生领域，切实解决消费者急难愁盼问题，2023年共受理涉消费者权益保护案件1714件，结案1597件。建立小额消费纠纷快速调处机制，

## 我市全力推进民生实事项目建设

截至2月底累计完成投资12.05亿元

容包括提升城市绿地特色活力空间、城镇污水一体化建设工程、城市河道水质提升工程、小区供水能力提升等。截至2月底，已完成投资1.37亿元，占年度投资计划的11.44%，建成特色活力空间2处、拆围建绿8处，新建污水管道10公里，完成2条城市河道水质提升，小区供水能力提升工程已完成前期手续办理。

环境好了，生活才能更好。截至2月底，农村水环境治理工程已完成投资

1.13亿元，占年度投资计划的14.92%，农村生活污水治理项目正在进行前期准备工作，农村生态河道建设工程已完成366公里，串通河治理已完成骨干河道6千米，西冈河整治已完成骨干河道1.7千米。

交通是现代城市的血脉。今年，我市实施城乡交通提升优化项目，建设内容包括农村公路提档升级、农村公路桥梁改造、实施农村公路安全生命防护工程、实施农村道路交通安全提质工程等。截至2月底，城乡交通提升优化项目已完成投资2215万元，东台市、建湖县、阜宁县农村公路提档升级项目已开工建设，桥梁改造已开工46座、已完工2座，农村道路交通安全提质工程也在稳步推进中。

公共安全连着千家万户，确保公共安全事关人民群众生命财产安全，事关改革发展稳定大局。截至2月底，公共安全能力提升项目已完成投资673万元。 （下转8版）